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Carta compromiso para los participantes del Diplomado “Capacitación en gestión en ambientes virtuales de aprendizaje con enfoque a docencia”

UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE JALISCO
P R E S E N T E

A través de la presente solicito mi postulación para participar en el Diplomado “Capacitación en gestión en ambientes virtuales de aprendizaje con enfoque a docencia” compuesto por los siguientes módulos:

1.- Estudiar en ambientes virtuales de aprendizaje.
2.- Aprendizaje en línea.
3.- Habilidades de la comunicación interpersonal.
4.- Diseño curricular por competencias.
5.- Creación y publicación de contenido educativo.
6.- Asesoría y tutoría en línea.
7.- Evaluación alternativa para modalidad en línea.

Lo anterior con el objetivo de desarrollar las competencias básicas en mi práctica educativa para la facilitación y el seguimiento del proceso enseñanza-aprendizaje de cursos a distancia por medio electrónicos, a través del diseño y la valoración de un ambiente virtual de aprendizaje.

Entiendo que el diplomado se desarrolla bajo la modalidad virtual en su totalidad, contando con un periodo de 110 días naturales (del 03 de mayo al 20 de agosto) para concluirlo, teniendo en cuenta que el acceso a la plataforma estará disponible las 24 horas del día. Por lo que destaco el compromiso que asumo para cumplir con las exigencias del diplomado en todos sus módulos, completarlo en su totalidad y aplicar los temas aprendidos en mi quehacer docente.  Al concluir, entiendo que se le informará a través del enlace de mi Institución, los resultados alcanzados.

Por lo que afirmo que he entendido la información precedente y me comprometo a concluir en tiempo y forma las actividades y evaluaciones del diplomado.

Nombre:
Fecha:
Institución:
Campus o plantel:
Correo electrónico institucional:
Correo electrónico personal:
Nombramiento (profesor asignatura/tiempo completo):
Teléfono:
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